


Zápis z pastorační rady 20.4.2023 

 

1. Přítomni – viz prezenční listina (bylo by fajn se dopředu omluvit) 

2. Informace z Charity: 

➢ Rváčov – aktuálně 6 klientů z celkové kapacity 8, dokončení terapeutické 

místnosti pro zklidnění klientů, hipoterapie 

➢ pečovatelská služba – ustálený tým s dostatkem pečovatelek, podařilo se navýšit 

mzdy, plánovaný nákup domu v Soudné jako zázemí 

➢ NZDM – podařilo se vyjednat jeden úvazek navíc pro JC a NP dohromady, vysoký 

nárůst problémů dospívajících (domácí násilí, vztah k sebepojetí, k sexu, 

sebepoškozování; velký nedostatek dětských psychologů a psychiatrů → 

zaměstnanci NZDM často řeší věci bez potřebné odbornosti); chystané setkání s 

pracovníky soc. právní ochrany v JC i NP (ochota z jejich strany) 

➢ SAS (SASanka) – stěhování do nových prostor v NP v prostorách kláštera 

➢ soc. podnik VERONIKA – snaží se naplnit podmínky pro praní infekčního prádla 

(povolení KHS), zájem ze strany nemocnic a domovů pro seniory 

3. Hodnocení proběhlých akcí: 

➢ vzpomínka na P. Toufara – bez připomínek 

➢ postní duch. obnova v Hořicích – super „spojení“ farností nejen z důvodu velmi 

kvalitního přenášejícího, ale i možnosti setkat se s dalšími farníky z okolí 

➢ křížové cesty – na všechny se podařilo najít vedoucí; křížová cesta na Tábor na 

Květnou nědeli poměrně hojně navštívena, osvědčil se společný oběd, příště 

věnovat větší pozornost na přípravu čtení jednotlivých zastavení (hlavně obsah) 

➢ Květná neděle – příští rok stejně (viz výše) 

➢ Adorace – nakonec se zaplnily (větší důraz v ohláškách) 

➢ Velikonoce – kladný ohlas čtených Pašijí na Velký pátek (možnost zapojení 

dalších farníků do čtení), jinak bez připomínek 

➢ 24h pro Pána – možnost zapsat se na adoraci současně v papírové podobě (v 

kostele) nebo online, nebylo doladěno (online místo volné, ale současně na papíře 

obsazené pro jeden čas – nevadí, pokud jsou zapsáni dva, ale když nejsme schopni 

zaplnit celých 24 hod, je to škoda – příště (a nejen pro 24hPP) použít návrh 

Prokopa Vitvara jak sladit souběh  

 

4. Poutě 2023 – upravený seznam 

13.5. - sv. Jan Nepomucký, Bukvice 

4.6. – Nejsvětější Trojice Ostružno - 10:45 

16.6. – Nejsvětější Srdce Ježíšovo, Březina 

25.6. – Nemyčeves -15 hod 

29.6. - Jičín - 18 hod     

2.7. – sv. Prokop, Drštěkryje – dopoledne, čas neupřesněn 

sv. Prokop, Nadslav – dopoledne (P. Novotný) 

Ossárium – 15 hod (P. Tobek) 

23.7. – sv. Jakub, Jičín  

            sv. Anna, Dolní Lochov 

30.7. – sv. Ignác, Jičín 

13.8. – Nanebevzetí Panny Marie, Loreta – 15 hod  

27.8. – sv. Bartoloměj, Brada 



pravděpodobně 3.9. - Narození P.M., Popovice – čas zatím neupřesněn 

9.9. – Povýšení sv. kříže, Robousy 18 hod (místo JC) 

10.9. – Povýšení sv. kříže, Ostružno 

24.9. – sv. Václav, Veliš 

28.9. - sv. Václav Samšina 

 

5. Farní den – 11.6., spojeno s Božím tělem, společný oběd 

- program pro děti – P. Tobek osloví Prokopa Stříbrného, zda by něco 

nepřipravil 

- koncert scholy – asi ne, Pavel Forbelský zjistí u Verčy 

- co odpoledne? (tady nemám žádnou další poznámku, prosím, upřesnit) 

 

6. Volba do PRF – nominace 2 víkendy, volby následující 2 víkendy (egem května) 

 

7. Maruška Stříbrná – info o neutěšeném stavu chrámového sboru 

 

8. Farní táborák na konec školního roku – 23.6. 

 

9. Návrh Prokopa Vitvara na redukci ohlášek a závěrečných modliteb na konci mše svaté – 

P. Tobek ohlásí „pouze“ důležité věci, modlitba za synodu zůstane; doplnění kalendáře 

narozenin – ne všichni chtějí, možná znovu nabídnout tuto možnost. 

 

10. Informace o škole Montessori. Tento projekt byl ze strany Města ukončen, protože našlo 

vhodnější prostory. 

 

11. Další schůzka PRF se uskuteční v červnu již s novými členy. 

 

 

 


